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Като неправителствена организация в обществена ползва, нашата цел е стандартите за 

противодействие и превенция на корупцията, гражданските права, върховенство на правото, 
прозрачност, почтеност и отчетност да се превърнат от идеали в ежедневие за гражданите, бизнеса и 
публичните институции.  
 

В продължение на повече от 25 години работим с представители на гражданското общество, 
академичната общност, бизнеса, медиите и институциите на национално и местно ниво, за да 
популяризираме и осъществим мисията на организацията. Нашите членове са изтъкнати личности и 
експерти с активна гражданска позиция и дългогодишна работа в полза на обществото.  
 

Членският състав на Асоциация „Прозрачност без граници“ е от дееспособни физически лица с 
утвърдена публична позиция и престиж, които са способни чрез обществения си статут и респекта към 
него, както и чрез експертните си способности да допринесат съществено за осъществяване на задачите 
и постигането на целите на Асоциацията да станат нейни членове.  
 

За да кандидатства за член на Асоциацията, всяко лице е необходимо да подготви и предостави 
следните документи:  
 

1. Информация за трайна ангажираност в областта на гражданските права, върховенството на 
правото, доброто управление и превенцията и противодействието на корупцията.  

2. Актуално СV, което да обхваща образование, научна работа и заемани позиции в държавната/ 
общинската администрация и бизнеса, включително и такива, свързани със защита на 
гражданските права и свободи.  

3. Мотивационно писмо, в което да посочи каква е причината за участие и приноса, който очаква да 
даде за организацията и движението.  

4. Декларация за възможен конфликт на интереси и участия в други неправителствени организации. 
5. Безусловно съгласие да се спазва устава и моралните и етични правила на Асоциацията и на 

международното движение Transparency International, както и  да се стреми да допринесе за 
постигане на целите и резултатите, заложени в национални и международни стратегически 
документи, включително в стратегията на Transparency International Holding Power to Account – A 
Global Strategy Against Corruption 2021-2030[1] . 

 
Наред с представените документи кандидатът може да бъде поканен да изложи своите идеи и цели, 

свързани с членството в асоциацията пред Управителния съвет, да изясни непълноти в документите, 
както и въпроси, свързани с репутацията, доколкото са относими към имиджа на организацията и 
движението. 
 

 
[1] Our Strategy - The Organisation - Transparency.org 

https://www.transparency.org/en/the-organisation/our-strategy

